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       Den 7. marts 2023 

 

 

Referat fra skolebestyrelsesmøde 
Tilstede: Marianne, Anne-Mette, Henrik, Emil, Line, Rasmus, Mette, Marie, Helene, Hedda 

Afbud: Christina, Jesper, Eleverne, Søren, Mathias. 

 

1. Valg af ordstyrer 

Line. 

 

 

2. Endelig dagsorden 

Den er godkendt inkl. punkter til eventuelt om Lokaludvalget og skoleplanssamtalen. 

 

 

3. Nyt fra elevrådet 

Der er tre møder tilbage. Et af møderne bliver en fest. Festudvalg er nedsat. 

Hygiejnepatrulje i forhold til toiletterne. Der er udarbejdet fluebensskema. 

Der er nedsat affaldsudvalg elev til elev i forhold til affaldsproblemerne på skolen, hvor 

affaldet ikke kommer i containerne eller er tilstrækkelig sorteret. 

Eleverne mangler at blive informeret om de nye fordelinger af toiletterne. 

 

Mette har ros til eleverne fra 8. årgang, hvor flere har været i praktik på Akeleje og en 

børnehave i sidste uge, hvor børnene har været så glade for de større elever fra vores skole. 

 

 

4. Opsamling på arbejdsdag 

Skolebestyrelsen deltager i 1,5 time på medarbejdernes pædagogiske dag på fredag. 

Medlemmerne i skolebestyrelsen tilkendegav på visionsdagen, hvilket område de gerne ville 

arbejde videre med. Medlemmerne genbesøger de områder, de er optagede af. 

 

Der er givet økonomi til 64 timers gymnastik fra Valby gymnastikforening. Der bliver fulgt 

op med de øvrige omkringliggende klubber. 

I uge 12 går forældrebanken live i 5.c. En pilotafprøvning. 

 

 

5. Status visionsproces 

På fredag, på pædagogisk dag, vil der være fokus på at inddrage personalet samtidig med, at 

det arbejde der er lavet præsenteret. Arbejdet bliver sendt ud forinden. 

Alt materialet samles og bliver vist på markedsdagen. Det kan eventuelt blive brugt til 

hjemmesiden, branding med mere. 

 

Anne-Mette og Henrik koordinerer i forhold til visionsproces på Akeleje. 

 

 

 



 

6. Godkendelse af skoleplanen 

Hedda forklarer, hvad skoleplanen er, samt at den er blevet drøftet mellem medarbejdere og 

skoleleder/e. 

Den bruges aktivt i hverdagen fx i forbindelse med fælles forberedelse. Dermed er 

erfaringerne med skoleplanen gode. 

 

Vi vender tilbage til dette punkt, når den er arbejdet færdigt. Søren og Marie koordinerer. 

 

Mangler vi information til forældrene fx om, hvordan vi håndterer konflikter eller processen 

i forbindelse med elever med særlige behov. Det skal være et punkt på dagsordenen på et 

tidspunkt. 

 

 

7. Godkendelse af arbejdets fordeling og timefordelingsplan 

Timefordelingsplanen godkendes.  

I forhold til arbejdets fordeling vender vi tilbage til dette på et senere tidspunkt, når 

skoleplanen er færdig. 

 

 

8. Godkendelse af budget 2023 

Henrik gennemgår budgettet.  

Budgettet godkendes. 

 

 

9. Status på forberedelse af fællesmøde med Akelejes forældreråd 

Henrik og Jesper har talt om, at det er bedst, at mødet ligger i august, hvor maj-børnene har 

været længere tid på Akeleje/skolen. Vi afventer temaer fra Jesper. 

 

 

10. Status på legepladsansøgning 

Vi skal søge andre fonde, fx Nordea fonden, for at få beløbet fra Kompan. Skolen kan i år 

formodentlig selv finansiere den andel, den skal.  

Anne-Mette og Mette går videre med at ansøge Nordea-fonden. Søren vil gerne deltage i 

designet af store gård. 

Vi skal være opmærksomme og opsøgende på eventuel skybrudssikring i området. 

 

 

11. Meddelelser 

Emil: Status i personalegruppen er, at vi fortsat er i dialog med ledelsen om flere strukturer. 

Henrik: En floorball-klub kommer fremadrettet og underviser børnene i gymnastiksalene.   

Mette går på pension efter 25år i Akeleje den 1.4. Der er afskedsreception den 29.3 kl. 15-

17. 

Rasmus/trafikudvalget: Der skal være møde vedr. Skellet og trafiksikring. Rasmus deltager i 

dette. 

 

 

12. Lukket punkt 

 

 

13. Eventuelt 

• Vi stiller ikke med en erstatning for Stefan i Lokaludvalget. 

• To deltagere fra skolebestyrelsen til deltagelse i skoleudviklingssamtalen. Samtalen 

holdes den 20. september kl. 16-18 2023. Der skal laves et forberedende arbejde, 

hvor blandt andet data skal indhentes. Marie og Mette deltager. 



 

• Marie foreslår, at vi på et tidspunkt diskuterer intern vikardækning i grundskolen, som 

det foregår i udskolingen. 

• Skole og forældre København har et åbent møde fra fredag til lørdag, inkl. 

overnatning, den 27. til 28. oktober 2023. Marie opfordrer til, at vi alle sammen 

deltager. Det politiske udvalg inviteres også. 

 

 

Referent/ 

Hedda 


